

正誤表

該当年	訂正箇所	誤	正
平成17年～令和2年	明治以降の合併系図	大町 明 22.4.10 (町制施行)	大町 明 22.4.1 (町制施行)